ЭКСКУРСИЯ В ПАВЛОВСКИЙ ПАРК

Наше первое занятие по абонементу. Мы узнали, почему Павловский парк именно Павловский, вспомнили и само значение слова «Парк». Немножко узнали про Павла и его жену, Марию Фёдоровну. Запомнили, что в парке

Славянка. протекает речка зашли в «Собственный сад», насладились ароматами цветов и постояли в теньке Барбарис, красивых кустов. кстати, как и ель, зимой не меняет цвет (OH всегда зелёный). Далее отправились MOCT Кентавров. на Рассмотрели,

пофантазировали, зачем собственно кентавры стоят на мосту. Дальше - Холодная баня. Почему холодная? Да потому что там не было парилок



и она служила больше как освежающая баня, для охлаждения в знойный день. Молочный домик, он же Молочня. Когда приезжали к императорам гости, то в этом домике их угощали молоком с хлебом, а рядом паслись коровы. Видели памятник Марии Фёдоровне и вольеры. Провели с детьми параллель парка и войны. Рассказала им, что в годы ВОВ многие памятники и скульптуры подвергались бомбёжке и были разрушены. После войны восстанавливали,



что было возможно. Так есть львы, например, которые охраняют высокую лестницу, которые собраны из частей. У них есть шрамы и видны места склейки.